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Q25 将来の進路についての考え方

 表側：学年＆性別

 TOTALでは、「ある程度の進路を考えている」が45.1%と最も高く、次いで「具体的な
進路を考えている」が25.3%、「進路についてあまり考えていない」が19.6%となっている
。

 男性では、「ある程度の進路を考えている」が43.5%と最も高く、次いで「具体的な進路
を考えている」が28.7%、「進路についてあまり考えていない」が17.5%となっている。

 女性では、「ある程度の進路を考えている」が47%と最も高く、次いで「進路についてあま
り考えていない」が22%、「具体的な進路を考えている」が21.2%となっている。

 １年では、「ある程度の進路を考えている」が50%と最も高く、次いで「進路についてあま
り考えていない」が24.8%、「具体的な進路を考えている」が19.2%となっている。

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

具体的な進路を考えている ある程度の進路を考えている 進路についてあまり考えていない

進路について何も考えていない 進路は決定している

25.3

19.2

20.2

27.4

39.4

28.7

21.2

45.1

50.0

50.7

48.1

25.8

43.5

47.0

19.6

24.8

23.6

20.2

4.8

17.5

22.0

4.0

5.1

5.1

3.7

1.0

4.3

3.6

6.1

1.0

0.3

0.6

29.1

6.0

6.2

(%)
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Q25 将来の進路についての考え方

 表側：学部名

 TOTALでは、「ある程度の進路を考えている」が45.1%と最も高く、次いで「具体的な
進路を考えている」が25.3%、「進路についてあまり考えていない」が19.6%となっている
。

 文学部では、「ある程度の進路を考えている」が46.8%と最も高く、次いで「具体的な進
路を考えている」が23.1%、「進路についてあまり考えていない」が19.5%となっている。

 法学部では、「ある程度の進路を考えている」が45.7%と最も高く、次いで「具体的な進
路を考えている」が22.8%、「進路についてあまり考えていない」が20.4%となっている。

 経済学部では、「ある程度の進路を考えている」が42.3%と最も高く、次いで「進路につ
いてあまり考えていない」が27.9%、「具体的な進路を考えている」が18.3%となっている
。

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

具体的な進路を考えている ある程度の進路を考えている 進路についてあまり考えていない

進路について何も考えていない 進路は決定している

25.3

23.1

22.8

18.3

32.8

42.7

45.1

46.8

45.7

42.3

43.1

45.1

19.6

19.5

20.4

27.9

15.5

6.9

4.0

4.4

4.9

4.9

2.0

1.0

6.1

6.3

6.2

6.7

6.6

4.3

(%)
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Q25 将来の進路についての考え方

 表側：学科名

 TOTALでは、「ある程度の進路を考えている」が45.1%と最も高く、次いで「具体的な
進路を考えている」が25.3%、「進路についてあまり考えていない」が19.6%となっている
。

 法律学科・法律専攻では、「ある程度の進路を考えている」が44.5%と最も高く、次いで
「具体的な進路を考えている」が23%、「進路についてあまり考えていない」が21.5%と
なっている。

 日本文学科では、「ある程度の進路を考えている」が45.8%と最も高く、次いで「具体的
な進路を考えている」が26.6%、「進路についてあまり考えていない」が18.1%となってい
る。

 史学科では、「ある程度の進路を考えている」が49.4%と最も高く、次いで「具体的な進
路を考えている」が24.5%、「進路についてあまり考えていない」が18.3%となっている。

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

具体的な進路を考えている ある程度の進路を考えている 進路についてあまり考えていない

進路について何も考えていない 進路は決定している

25.3

26.6

22.6

12.1

24.5

14.3

23.0

25.4

19.4

16.5

21.3

17.5

32.8

47.9

42.8

33.7

45.1

45.8

34.4

51.8

49.4

45.9

44.5

59.7

44.1

41.7

35.7

49.8

43.1

40.4

42.2

59.3

19.6

18.1

22.6

21.3

18.3

26.5

21.5

10.4

20.4

28.8

31.5

22.9

15.5

5.5

8.6

5.8

4.0

3.6

12.9

6.4

1.9

8.2

4.8

0.0

9.7

7.6

3.0

3.6

2.0

1.4

1.1

0.0

6.1

5.9

7.5

8.5

5.9

5.1

6.3

4.5

6.5

5.4

8.5

6.3

6.6

4.8

5.3

1.2

(%)
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Q26 将来の進路への準備（進路決定者は、どのような活動をしたか
？）(MA)

 表側：学年＆性別

 TOTALでは、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最も高く、次いで「進路に向
けた活動は特にしていない」が24.9%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」
が24.8%となっている。

 男性では、「就職・進学のための自己分析」が44.4%と最も高く、次いで「筆記試験対
策（進学に向けた勉強を含む）」が23.9%、「進路に向けた活動は特にしていない」が
23.8%となっている。

 女性では、「就職・進学のための自己分析」が40.2%と最も高く、次いで「進路に向けた
活動は特にしていない」が26.1%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」が
26%となっている。

 １年では、「就職・進学のための自己分析」が37.5%と最も高く、次いで「進路に向けた
活動は特にしていない」が35.9%、「興味のある職業に就いている人へ相談」が14.2%
となっている。

n=

就職・進学
のための自
己分析

進路に向け
た活動は特
にしていな
い

筆記試験
対策（進学
に向けた勉
強を含む）

業界研究・
企業研究

学内の就
職ガイダン
スへの参加

興味のある
職業に就い
ている人へ
相談

インターン
シップへの
参加

教員への
相談

OB・OGへ
の連絡・相
談

大学窓口
への相談

その他

TOTAL 3594 42.5 24.9 24.8 22.5 19.9 15.0 11.2 9.4 9.2 9.0 3.1

１年 1125 37.5 35.9 11.2 11.6 7.2 14.2 3.0 4.9 6.1 2.0 2.6

２年 940 37.6 32.3 16.8 13.9 10.7 14.0 7.8 6.0 8.7 4.6 2.9

３年 838 39.7 14.4 36.6 24.3 38.2 13.8 18.7 11.2 8.8 7.6 2.3

４年 691 60.8 9.4 43.7 49.5 31.1 19.1 19.8 19.2 15.2 27.9 5.1

男性 1961 44.4 23.8 23.9 22.3 16.2 15.2 9.3 10.1 10.4 8.3 3.4

女性 1633 40.2 26.1 26.0 22.7 24.5 14.8 13.4 8.6 7.8 9.8 2.7

学年＆性別

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q26 将来の進路への準備（進路決定者は、どのような活動をしたか
？）(MA)

 表側：学部名

 TOTALでは、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最も高く、次いで「進路に向
けた活動は特にしていない」が24.9%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」
が24.8%となっている。

 文学部では、「就職・進学のための自己分析」が42.9%と最も高く、次いで「進路に向け
た活動は特にしていない」が26.8%、「学内の就職ガイダンスへの参加」が26.5%となっ
ている。

 法学部では、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最も高く、次いで「筆記試験
対策（進学に向けた勉強を含む）」が28.9%、「進路に向けた活動は特にしていない」
と「業界研究・企業研究」が24%となっている。

 経済学部では、「就職・進学のための自己分析」が43.9%と最も高く、次いで「業界研
究・企業研究」が31%、「進路に向けた活動は特にしていない」が26.5%となっている。

n=

就職・進学
のための自
己分析

進路に向け
た活動は特
にしていな
い

筆記試験
対策（進学
に向けた勉
強を含む）

業界研究・
企業研究

学内の就
職ガイダン
スへの参加

興味のある
職業に就い
ている人へ
相談

インターン
シップへの
参加

教員への
相談

OB・OGへ
の連絡・相
談

大学窓口
への相談

その他

TOTAL 3594 42.5 24.9 24.8 22.5 19.9 15.0 11.2 9.4 9.2 9.0 3.1

文学部 1279 42.9 26.8 25.7 19.5 26.5 14.2 9.8 9.1 8.2 9.5 3.0

法学部 812 42.5 24.0 28.9 24.0 18.2 11.9 10.8 3.8 8.1 8.0 2.8

経済学部 736 43.9 26.5 21.7 31.0 18.6 14.9 12.4 6.4 9.4 6.8 2.6

神道文化学部 348 39.1 27.9 15.5 23.0 13.2 20.7 3.7 9.8 12.1 10.3 4.9

人間開発学部 419 41.8 15.3 27.4 13.1 11.2 19.1 20.0 26.3 11.5 11.9 3.1

学部名

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q26 将来の進路への準備（進路決定者は、どのような活動をしたか
？）(MA)

 表側：学科名

 TOTALでは、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最も高く、次いで「進路に向
けた活動は特にしていない」が24.9%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」
が24.8%となっている。

 法律学科・法律専攻では、「就職・進学のための自己分析」が42.8%と最も高く、次い
で「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」が28.7%、「進路に向けた活動は特
にしていない」が23.9%となっている。

 日本文学科では、「就職・進学のための自己分析」が42.6%と最も高く、次いで「学内
の就職ガイダンスへの参加」が30.4%、「進路に向けた活動は特にしていない」が
28.1%となっている。

 史学科では、「就職・進学のための自己分析」が43.7%と最も高く、次いで「筆記試験
対策（進学に向けた勉強を含む）」が29.2%、「学内の就職ガイダンスへの参加」が
24.2%となっている。

n=

就職・進学

のための自
己分析

進路に向け

た活動は特
にしていな

い

筆記試験

対策（進学
に向けた勉

強を含む）

業界研究・

企業研究

学内の就

職ガイダン
スへの参加

興味のある

職業に就い
ている人へ

相談

インターン

シップへの
参加

教員への

相談

OB・OGへ

の連絡・相
談

大学窓口

への相談

その他

TOTAL 3594 42.5 24.9 24.8 22.5 19.9 15.0 11.2 9.4 9.2 9.0 3.1

日本文学科 526 42.6 28.1 27.4 20.9 30.4 15.2 8.9 8.6 8.6 10.3 2.7

中国文学科 93 36.6 30.1 22.6 19.4 22.6 14.0 8.6 6.5 10.8 7.5 4.3

外国語文化学科 141 42.6 31.9 15.6 22.0 25.5 9.2 10.6 7.1 6.4 9.9 4.3

史学科 421 43.7 22.6 29.2 18.5 24.2 15.2 10.7 10.9 8.8 9.7 3.1

哲学科 98 48.0 27.6 19.4 13.3 20.4 11.2 10.2 9.2 4.1 6.1 1.0

法律学科・法律専攻 652 42.8 23.9 28.7 23.8 18.3 13.0 10.0 3.4 8.4 8.6 2.6

法律学科・法律専門職専攻 67 41.8 20.9 34.3 23.9 20.9 6.0 10.4 7.5 6.0 4.5 4.5

法律学科・政治専攻 93 40.9 26.9 26.9 25.8 16.1 8.6 17.2 4.3 7.5 6.5 3.2

経済学科 278 41.7 27.7 22.3 25.5 15.1 12.6 11.9 3.6 6.8 4.0 3.6

経済ネットワーキング学科 235 47.2 26.0 21.7 32.3 20.0 17.4 13.2 8.5 11.5 5.5 1.7

経営学科 223 43.0 25.6 21.1 36.3 21.5 15.2 12.1 7.6 10.3 11.7 2.2

神道文化学科 348 39.1 27.9 15.5 23.0 13.2 20.7 3.7 9.8 12.1 10.3 4.9

初等教育学科 146 39.7 15.8 37.0 13.0 7.5 18.5 26.7 37.0 11.0 14.4 2.1

健康体育学科 187 44.9 12.8 23.0 16.6 12.8 21.4 16.6 24.6 15.5 14.4 3.2

子ども支援学科 86 38.4 19.8 20.9 5.8 14.0 15.1 16.3 11.6 3.5 2.3 4.7

学科名

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 進路（就職・進学）の相談窓口が充実している

 表側：学年＆性別

 TOTALでは、「どちらともいえない」が59.2%と最も高く、次いで「そう思う」が23.6%、「
そう思わない」が17.2%となっている。

 男性では、「どちらともいえない」が57.7%と最も高く、次いで「そう思う」が25.8%、「そう
思わない」が16.5%となっている。

 女性では、「どちらともいえない」が60.9%と最も高く、次いで「そう思う」が21%、「そう思
わない」が18.1%となっている。

 １年では、「どちらともいえない」が71.8%と最も高く、次いで「そう思う」が16.5%、「そう
思わない」が11.6%となっている。

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

そう思う そう思わない どちらともいえない

23.6

16.5

18.5

28.3

36.3

25.8

21.0

17.2

11.6

18.4

18.0

23.7

16.5

18.1

59.2

71.8

63.1

53.7

39.9

57.7

60.9

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 進路（就職・進学）の相談窓口が充実している

 表側：学部名

 TOTALでは、「どちらともいえない」が59.2%と最も高く、次いで「そう思う」が23.6%、「
そう思わない」が17.2%となっている。

 文学部では、「どちらともいえない」が58.4%と最も高く、次いで「そう思う」が21.9%、「そ
う思わない」が19.7%となっている。

 法学部では、「どちらともいえない」が60.6%と最も高く、次いで「そう思う」が20.1%、「そ
う思わない」が19.3%となっている。

 経済学部では、「どちらともいえない」が63%と最も高く、次いで「そう思う」が22.3%、「そ
う思わない」が14.7%となっている。

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

そう思う そう思わない どちらともいえない

23.6

21.9

20.1

22.3

27.9

34.4

17.2

19.7

19.3

14.7

12.9

13.6

59.2

58.4

60.6

63.0

59.2

52.0

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 進路（就職・進学）の相談窓口が充実している

 表側：学科名

 TOTALでは、「どちらともいえない」が59.2%と最も高く、次いで「そう思う」が23.6%、「
そう思わない」が17.2%となっている。

 法律学科・法律専攻では、「どちらともいえない」が58.9%と最も高く、次いで「そう思う」
が21.5%、「そう思わない」が19.6%となっている。

 日本文学科では、「どちらともいえない」が59.3%と最も高く、次いで「そう思う」が23.6%
、「そう思わない」が17.1%となっている。

 史学科では、「どちらともいえない」が56.1%と最も高く、次いで「そう思う」が22.8%、「そ
う思わない」が21.1%となっている。

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

そう思う そう思わない どちらともいえない

23.6

23.6

16.1

17.0

22.8

21.4

21.5

13.4

15.1

20.1

22.6

24.7

27.9

34.2

38.0

26.7

17.2

17.1

20.4

19.9

21.1

26.5

19.6

13.4

21.5

17.3

11.9

14.3

12.9

10.3

18.2

9.3

59.2

59.3

63.4

63.1

56.1

52.0

58.9

73.1

63.4

62.6

65.5

61.0

59.2

55.5

43.9

64.0

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 國學院大學のネームバリューが高い

 表側：学年＆性別

 TOTALでは、「そう思わない」が43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が40%、
「そう思う」が16.2%となっている。

 男性では、「そう思わない」が43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が37.8%、
「そう思う」が18.3%となっている。

 女性では、「そう思わない」が43.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が42.5%、
「そう思う」が13.7%となっている。

 １年では、「どちらともいえない」が41.5%と最も高く、次いで「そう思わない」が40.5%、
「そう思う」が18%となっている。

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

そう思う そう思わない どちらともいえない

16.2

18.0

14.0

14.4

18.2

18.3

13.7

43.9

40.5

45.6

47.1

43.0

43.9

43.8

40.0

41.5

40.3

38.4

38.8

37.8

42.5

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 國學院大學のネームバリューが高い

 表側：学部名

 TOTALでは、「そう思わない」が43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が40%、
「そう思う」が16.2%となっている。

 文学部では、「そう思わない」が43.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が41.3%
、「そう思う」が15%となっている。

 法学部では、「そう思わない」が52.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が34.5%
、「そう思う」が12.8%となっている。

 経済学部では、「そう思わない」が45.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
39.8%、「そう思う」が14.8%となっている。

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

そう思う そう思わない どちらともいえない

16.2

15.0

12.8

14.8

30.2

16.9

43.9

43.7

52.7

45.4

27.3

38.4

40.0

41.3

34.5

39.8

42.5

44.6

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 國學院大學のネームバリューが高い

 表側：学科名

 TOTALでは、「そう思わない」が43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が40%、
「そう思う」が16.2%となっている。

 法律学科・法律専攻では、「そう思わない」が51.7%と最も高く、次いで「どちらともいえな
い」が34.7%、「そう思う」が13.7%となっている。

 日本文学科では、「そう思わない」が43.2%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
41.3%、「そう思う」が15.6%となっている。

 史学科では、「そう思わない」と「どちらともいえない」が40.9%と最も高く、次いで「そう思う
」が18.3%となっている。

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

そう思う そう思わない どちらともいえない

16.2

15.6

16.1

9.2

18.3

5.1

13.7

6.0

11.8

16.5

14.9

12.6

30.2

19.2

14.4

18.6

43.9

43.2

36.6

51.1

40.9

55.1

51.7

56.7

57.0

47.8

41.7

46.2

27.3

36.3

44.9

27.9

40.0

41.3

47.3

39.7

40.9

39.8

34.7

37.3

31.2

35.6

43.4

41.3

42.5

44.5

40.6

53.5

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : ガイダンスなどの支援企画が充実している

 表側：学年＆性別

 TOTALでは、「どちらともいえない」が46.8%と最も高く、次いで「そう思う」が37.2%、「
そう思わない」が16%となっている。

 男性では、「どちらともいえない」が47.6%と最も高く、次いで「そう思う」が36%、「そう思
わない」が16.4%となっている。

 女性では、「どちらともいえない」が45.9%と最も高く、次いで「そう思う」が38.6%、「そう
思わない」が15.4%となっている。

 １年では、「どちらともいえない」が54.7%と最も高く、次いで「そう思う」が31.7%、「そう
思わない」が13.6%となっている。

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

そう思う そう思わない どちらともいえない

37.2

31.7

30.1

46.7

44.3

36.0

38.6

16.0

13.6

16.6

15.9

19.1

16.4

15.4

46.8

54.7

53.3

37.5

36.6

47.6

45.9

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : ガイダンスなどの支援企画が充実している

 表側：学部名

 TOTALでは、「どちらともいえない」が46.8%と最も高く、次いで「そう思う」が37.2%、「
そう思わない」が16%となっている。

 文学部では、「どちらともいえない」が43%と最も高く、次いで「そう思う」が41.5%、「そう
思わない」が15.5%となっている。

 法学部では、「どちらともいえない」が50.9%と最も高く、次いで「そう思う」が32.4%、「そ
う思わない」が16.7%となっている。

 経済学部では、「どちらともいえない」が48.1%と最も高く、次いで「そう思う」が35.2%、
「そう思わない」が16.7%となっている。

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

そう思う そう思わない どちらともいえない

37.2

41.5

32.4

35.2

35.9

37.9

16.0

15.5

16.7

16.7

16.1

14.6

46.8

43.0

50.9

48.1

48.0

47.5

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : ガイダンスなどの支援企画が充実している

 表側：学科名

 TOTALでは、「どちらともいえない」が46.8%と最も高く、次いで「そう思う」が37.2%、「
そう思わない」が16%となっている。

 法律学科・法律専攻では、「どちらともいえない」が49.4%と最も高く、次いで「そう思う」
が34.2%、「そう思わない」が16.4%となっている。

 日本文学科では、「そう思う」が46.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が39.7%
、「そう思わない」が13.5%となっている。

 史学科では、「どちらともいえない」が46.1%と最も高く、次いで「そう思う」が38%、「そう
思わない」が15.9%となっている。

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

そう思う そう思わない どちらともいえない

37.2

46.8

39.8

35.5

38.0

38.8

34.2

23.9

25.8

36.0

37.0

32.3

35.9

39.0

39.0

33.7

16.0

13.5

18.3

17.7

15.9

18.4

16.4

11.9

22.6

18.3

14.0

17.5

16.1

14.4

17.1

9.3

46.8

39.7

41.9

46.8

46.1

42.9

49.4

64.2

51.6

45.7

48.9

50.2

48.0

46.6

43.9

57.0

(%)


